cetac

Ftac Transit |l

Reservdelslista




Innehdll

Innehall Sidan
GaVel 3
Ky SS 4
Ryggrér med fasta korhandtag ..o, 5
Ryggrér med hrb kérhandtag..........oooeiviiiii 6
BENSTOA ..o 7
FOUSTOA ..o 8
LANKNJUD e 9
AMMSTOA e 10
SIHSKIAASEl ..o 11-12
RyggkI&dsel ..o 13-14
RYQGQOVErdrag ......coovviiiiiiieiiee e 15
Vardarbroms fasta kérhandtag............cccccooeiiiiiii, 16
Vardarbroms hrb kérhandtag............ccooeoiiii 17
Brukarbroms ..o 18
BOrd 19
Hemibord ... 20
TIEPSKYAd ..o, 21
Kapphallare ..o, 22
HOTbAIte ..o 23

Sida 2

Reservdelslista




Gavel

Pos  Benamning Art nr

1,7-9  Gavel kort hGger ...........cooviiiiiiie
Gavel kort vanster ..........ccooovvveiieii

2 Bricka BRB 13,5 fzb ..o 13007

3 Lasmutter M12 fzb ... 12078

4 Skruv M6x40 MC6S 10.9fzb ..o 11229

5 Lasmutter M6 fzb nyloc ...........coooeieiiiii 12017

6 Hjul 16" massivt hONVE .........ooovviiiiiie 83283/83284
Hiul 16" Iuft hGAVa ..o 83281/83282

7 Lasmutter M6 DIN 985-6 svkr .........ccccovvveeeeee.n. 12035

8 Skruv M6x20 MC6C 8.8 svart ...........ccoeeennnnn.. 11392

9 ArmstOdsfaste ..o 25535

10 BAttringSTarg .....oooooovviiiieee 80517-xx

Sida 3 Reservdelslista




Kryss

Pos  Bendmning

1 Sparryttare RSM 4 rfr ..................
2 Ledhylsa 5/6/1.5PA ..........ccc.......
3 Axel krysspinne ..........cccccoeeeveenn.

1-3, 5-6,16-18
Monteringssats kryssdelspaket ....
4 Krysspinne 35 cm
Krysspinne 40 cm
Krysspinne 45 cm
Krysspinne 50 cm

5 Andstopp SItsror ........ocoeeeveen.
6 Skruv B8XT6RXS svkr ..................
7 Skruv M6x55 MC6S 12.9 svkr .....
8 Kryssdelsbricka ..........cccccccooiins
9 Bricka 6.4x14x1.5 DIN 134 svkr ..
10 Bricka skiffy Dy12.5 Di6.4 t1.0 ....
11 Kupolmutter M6 DIN 956

Nylonlas svKr........ccccoooeiiviiiiin..
12 Skruv M5x35 MC6S 12.9 fzb ......
13 Ledhylsa 5/6/1.5 PA
14 Lasmutter M5 DIN 985-6 svkr

Art Nr

13054
50285
20507

25765
25148
25150
25152
25451
50406
11401
11351
20383
13058
50277

12005
11290
50285
12036

16

17
18

Bendmning

Kryss kort 35 cm kompl mod 4 ....
Kryss kort 40 cm kompl mod 4 ....
Kryss kort 45 cm kompl mod 4 ...
Kryss kort 50 cm kompl mod 4 ....
Skruv M6x25 svkr esloc 8.8

Bricka 25x10x1,5 svart ...............
Kryssled

Art Nr

27832-01
27834-01
27840-01
27842-01

Sida 4

Reservdelslista




Ryggror fasta korhandtag

Pos  Bendmning

1 LedstOd rygg «ooooeeieeiei e 20319

2 Sparryttare RSM 6 rfr ..o 13036

3 Lasmutter M6 fzb ..o, 12017

4 Skruv M6x18 fzb ..o 11411

5 Axel ryggled ..o, 20318

6 Skruv M5x30 MBS FZB ... 11403

7 Ryggrorsfaste Transit .........occoooeioiiiiiiiie, 25722-01
8 Lasmutter M5 MEMF ...........coooiiiiiiice, 12060
9-11  Ryggrér med kérhandtag Transit ..........ccceeeeen. 27344-01
10 Handtagskladsel std..........ccocciiiiiiiiii 82221

11 SKIUV B 8 X 16 1.t 11041
12 Skruv M 5x 12 K6S 10.9fzb .....ooooiiii 11208
12-15 Transportfaste kompl. ... 26910
13 AXEL o 20416
14 Transportfaste .........coovvieoeiiiiiiee e, 81980

15 Skydd sakerhetsbalte ...........ccccccoeiviiiii 50871

Sida 5

Reservdelslista




Ryggror hrb kérhandtag

Pos  Benamning Art nr
1 Ledstdd rygg ...vvveeeeeceeeeeeee 20319
2 Sparryttare RSM 6 rfr ......ccccooviiinn. 13036
3 Lasmutter M6 fzb ..o 12017
4 Skruv M6 x 18 fzb ..o 11411
5 Axel ryygled ... 20318
6 Fastror kdrhandtag hrb Twin/Transit ... 25776-01
7 Ryggrorsfaste Transit .........ccccveeeeenn.. 25722-01
8 Lasmutter M5 M6MF nylonlas fzb ...... 12060
9 Skruv M5x30 M6S FZB ........cc..coeenn. 11403
10 Faste korhandtag Cross ..................... 25676
11-13 Kérhandtag hrb Cross std .................. 27338-01
11 Kérhandtag hrb inkl sndpplés ............. 27298
12 Handtagskladsel std............cc.....ooo... 82221
13 SKrUVB 8 X 16 v 11041
14 Fyrkantsmutter hdg M6 svkr .............. 12058
15 Bricka BRB M 6 SVKI .....cccoovviiiiiiin, 13030
16 Skruv M 6x 30 MCBS .....ooooviiiiie 11398

Sida 6 Reservdelslista




Benstod

Pos  Benamning Art nr

1-4 Benstdd vid vinkel 1b ..o 25575-01
Benstdd snav vinkel kort Ib. ... 25572-01

1 Andavslutning 16x1 svart ..............cc.cccocoeeenn.. 50240

2 Ratt inV MB ..o 80847

3 Skruv M6x30 M6S 8.8 fzb DIN931 ... 11555

Sida 7 Reservdelslista




Fotstod

Pos Bendamning Art nr

1 Skruv M6x25 MC6S 8.8 fzb ... 11033

2 Fastback fotplatta plast ........coccoivviiiiii 20324

3 Infastningsror fotplatta std..........occcoeeeiiiinnn. 81997

4 Lasmutter M6 DIN 985-6 fzb ............................. 12017

5 Fjader fotplatta plast ........ccccccovviiiiiii, 80619

6 Skruv K40x8 PT-KX PHIL WN 1442 fzb ................ 11344

1-7 Fotplattastd 35 cmhd ..o 25641-1
Fotplatta std 35 cm va ..., 25641-2
Fotplatta std 40 cm ho.......oooooiiiii 25643-1
Fotplatta std 40 cm va .......cccooeeiiiiiiieii, 25643-2
Fotplatta std 45 cm ho........ooocooiviiii, 25645-1
Fotplatta std 45 cm va ..., 25645-2
Fotplatta std 50 cm hO.......cccooeiiiiiiiiiii, 25646-1
Fotplatta std 50 cm VA .......ccooooeiiiiiiiiiee, 25646-2
(Fotplatta med kort infastningsror -8 cm)
Fotplatta kort 35 cmhdmod 2........ooooeviiiiennnn, 25653-1
Fotplatta kort 35 cmvamod 2 .............ccoeeen, 25653-2
Fotplatta kort 40 cmhé mod 2 ..o, 25655-1
Fotplatta kort 40 cmvamod 2 .........oooovviiinnne, 25655-2
Fotplatta kort 45 cmhdé mod 2 ...ocooooeeiniiennn, 25657-1
Fotplatta kort 45 cmvamod 2 ..., 25657-2
Fotplatta kort 50-60 cnhé mod 2 ..................... 25658-1
Fotplatta kort 50-60 cmvamod 2 ...................... 25658-2

Sida 8 Reservdelslista




Lankhijul

Pos

Bendmning

Skruv M8x1x40 MC6S 12.9 svkr ........
Excenterhylsa Vagig...........cocevviieiinnnn.
Framgaffelfaste 6063 HIT T6 4104-06.
Framgaffelfaste breddat......................

4-6+17 Lankhjul 8 200x50 massivt mjukt .......

0 NN oyl b

Lankhjul 7 175x45 massivt mjukt........
Skruv M6x75 MC6S 12.9 svkr ............
Lankhjul

Lasmutter M6 DIN 985-6 svkr ............
Framgaffel Transit 8X2...........cc...ccvee.
Framgaffel Transit 8X2 ..........c.....cc......
Lasmutter 1&g svkr ...,

Art nr Pos
11305 9
81994 10
80606 11
80899 12
27868 13
27867 14
11338 15
16
12035 17
27874 17
25889-01 18
12077 19

Benamning

Bricka BRB 13.5 svkr ..oooooviiiiei

Bricka

12.7x24x2.5 med fas ..............

Axel framgaffel stal ...l
Kullager EE4 2RS .....ccooviiiiiiiiee,

Bricka

13x24x1.2 DIN 137B fzb ..........

Lasmutter M8x1 DIN 985 fzb .............
Lock framgaffelfaste .................c........

Bricka
Skydd
Skydd

BRB 8.4x16x1.6fzb .................
hjulaxel PA6 ..........ccoeeiie,
hjulaxel PA 6 (50st) ..................

SPArMULEET ..o,

Bricka

Art nr

13031
13032
83812
80244
13040
12051
50224
13001
51135
27954
82922
13092

Sida 9

Reservdelslista




Armstod

AN

(C
E}J
¢

—

w N

~N Oy U

X

N
&

[SERSECRSECE TS EoRSY \

/

Benamning

Armstod avtagbar dyna kort ho

Armstod avtagbar dyna kort va

Armstod avtagbar dyna lang ho

Armstod avtagbar dyna lang va

Armstod avtagbar dyna kort hé med fingerskruv
Armstod avtagbar dyna kort vé med fingerskruv
Armstod avtagbar dyna lang hé med fingerskruv
Armst6éd avtagbar dyna lang va med fingerskruv
Armstod avtagbar dyna kort svetsad

Armstod avtagbar dyna lang ho svetsad
Armstod avtagbar dyna lang va svetsad
Stoppklack armstéd

Skruv B 8x19 RXS/A2 Ph st 4.2

Armstddsdyna M100 kort ho

Armstddsdyna M100 kort va

Armstddsdyna M100 lang ho

Armstddsdyna M100 lang va

Skyddskiva nylon hé

Skyddskiva nylon va

Skruv M5x14 MF6S 10.9 svkr Esloc

Stoppklack armstéd

Fingerskruv

.<

I3sIIIIISS

Art. nr.

28780-1
28780-2
28781-1
28781-2
28782-1
28782-2
28783-1
28783-2
28684
28685-1
28685-2
80661
11064
82294-1
82294-2
82295-1
82295-2
50316
50317
11237
80661
82402

Sida 10

Reservdelslista




Sitskladsel

Pos  Benamning

Art nr
Markispinne L381 sitskladsel kort ...................... 80617
2 Kladsel sits kort 35 cm svart ..ol 62718-60
Kladsel sits kort 40 cm svart ........coo.coooeeiieeenn, 62720-60
Kladsel sits kort 45 cm svart ..ol 62722-60
Kladsel sits kort 50 cm svart .........cccccceeeiiin. 62979-60

Sida 11 Reservdelslista




Sitskladsel

Pos Benamning

1 Markispinne 1381 sitskladsel kort .......................
Markispinne L446 sitskladsel 1ang ......................
2-3 Kladsel sits kort 35 cm svart ...l
Kladsel sits kort 40 cm svart .............cceeevvieeeennn.
Kladsel sits kort 45 cm svart ............ccoeeevveieeennn.
Kladsel sits kort 50 cm svart ................cccool

Sida 12

Reservdelslista




Ryggkladsel

Pos

Fast

Benamning Art nr

Kladsel rygg Twin fast hrb ...l 62381-70
Kladsel rygg Twin fast hrb ... 62382-70
Kladsel rygg Twin fast hrb ... 62383-70
Kladsel rygg Twin fast hrb ...l 62384-70

Sida 13

Reservdelslista




Ryggkladsel

Benamning Art Nr

Kladsel rygg M100/Tr/Tw rb 35/37.5 cm hane kardborre................... 63323-60
Kladsel rygg M100/Tr/Tw rb 40/42.5 cm hane kardborre................... 63324-60
Kladsel rygg M100/Tr/Tw rb 45/47.5 cm hane kardborre.................. 63325-60
Kladsel rygg M100/Tr/Tw rb 50/52.5 ¢cm hane kardborre................... 63326-60

Sida 14 Reservdelslista




Ryggodverdrag

Benamning Art Nr

Overdrag rygg 35 cm morkgré .......ocooveveeveieieeee, 62135-60
Overdrag rygg 40 cm morkgré ......ooooveeeveieeeeeee, 62136-60
Overdrag rygg 45 cm mOrkgré .......ocoooeveeveieeeeeee, 62137-60
Overdrag rygg 50 cm morkgré ........ooooeveeveieeeeeee, 62305-60

Sida 15

Reservdelslista




Vardarbroms fasta kérhandtag

L

Pos  Benamning Art nr
1-3 Bromspaket Transit ..........coooevviiiiiiiiiiiiciicce, 26001
1 Bromshandtag vardarbroms 100 mm ................. 82585
2 Vajerpaket vrb Transit ...........ccoovviviiiiiiiie, 81935
3 Skruv DG 50 X20 WIN.....oooiiiiiiiieiceec e, 11504
4-6 Ryggrér med kérhandtag handtagskladsel vb ..... 27345-01
4 Ryggrér med kérhandtag Transit ..., 27343-01
5 Handtagskladsel vardarbroms 75 mm ................. 82004
6 SKIUV B 8 X 16 .o, 12060
7 Vajerlas bromshandtag 100 mm 10 pack ........... 82854

Vajerlas bromshandtag 75 mm 10 pack ............. 82855

Sida 16 Reservdelslista




Vardarbroms hrb korhandtag

Bendamning

Bromshandtag vardarbroms 75 mm ..............
Vajerpaket vrb Transit fér hrb kérhandtag-......

Skruv DG 50 x20 WN
Ryggror med kérhandtag handtagskladsel vb
Kérhandtag hrb inkl snapplas

Kérhandtag hrb Cross vb inkl
vardarbromshandtag 75 mm

Kérhandtag hrb Cross VB 100 mm grepp inkl

vajerpaket ...

Handtagskladsel vardarbroms 75 mm ............
SKIUV B 8 X 16 v

Vajerlas bromshandtag 100 mm 10 pack ......
Vajerlds bromshandtag 75 mm 10 pack ........

Art nr

81804
81805
11504
27345-01
27298
82004
12060

27339-01
82854
82855

27625-01

Sida 17

Reservdelslista




Brukarbroms

Q
()
0
—r {5
@
\«@
& (3)
\J
Pos  Bendamning Art nr
1-4 Brukarbroms Transit 16" kompl sats ho .............. 25970-1
Brukarbroms Transit 16" kompl satsva .............. 25970-2
Sparryttare RSM 6 rfr ... 13036
2 Jalusiplat brukarbroms Transit hd ....................... 80914
Jalusiplat brukarbroms Transit va ................c....... 80915
3 Bromsarm brukarbroms Transit ............cccccceeeie. 80919
4 Handtag broms svart ............cccceeviiiiiiiiiice, 50188

Sida 18 Reservdelslista




Bord

Benamning Artnr
Fixeringsband bord 27.5-50 cm ... 62103
Bord 45 cm f6r stol 35 cm kompl ... 24417
Bord 50 cm for stol 40 cm kompl ..o 24418
Bord 55 c¢m for stol 45 cm kompl ...l 24419
Bord 60 cm for stol 50 cm kompl ... 24601

Sida 19

Reservdelslista




Hemibord

Pos

1-2

Benamning

Armstddsdyna kort hemibord
Armstoddsdyna lang hemibord
Halkskydd hemibord 35-40 cm
Halkskydd hemibord 42,5-50 .........ccccoovviiiiiiiciiee
Hemibord 45 c¢m for stol 35 cm kort armstddsdyna kompl
Hemibord 50 cm f6r stol 40 cm kort armstédsdyna kompl
Hemibord 55 cm for stol 45 cm kort armstdédsdyna kompl
Hemibord 60 c¢cm for stol 50 cm kort armstddsdyna kompl
Hemibord 45 cm f6r stol 35 cm 1ang armstédsdyna kompl
Hemibord 50 cm for stol 40 cm 1ang armstodsdyna kompl
Hemibord 55 c¢m for stol 45 cm lang armstédsdyna kompl
Hemibord 60 cm f6r stol 50 cm lang armstddsdyna kompl

Art nr

81631
81632
81633
81634
26556
26558
26560
26562
26563
26565
26567
26569

Sida 20

Reservdelslista




Tippskydd

Pos

1
1
2
3
4

Bendamning Art nr

Tippskydd multi Transit Il Cross 2 Next cc 66 kpl 28458
Tippskyddsror teleskop multi...........ccccoooviiiininn. 51201
Tippskydd multi cC66 .......ccccooeeviiiiiie i,

Skruv M6x 40 MC6S 10.9 fzb
Lasmutter M6 .......ooooe i, 12017

Sida 21

Reservdelslista




Kapphallare Universal

Pos

Benamning Art nr
Kapphallare universal................cccccooeiiiiiiii 27327
Fastplat kdpphallare............oooii 82390
Képphallare M100 ..........ccoooviiiiiiceeee e, 50866
Resarband Cross svart.........cccccoovvveeeiiiciiiiiee 80621
Skruv M6 x 40 MC6S 10,9 fzb............................ 11229
Skruv M6 x 20 MCBS ... 11392
Skruv M6 x 12 MC6S 8,8 fzb......ccceoviiiiiii 11577
Bricka 6,4 X 14 X 1,5 i 13058
Lasmutter M6 DIN 985-6 fzb ..........ccoeeiiiiiin. 12017

Sida 22

Reservdelslista




Hoftbalte

Pos  Bendamning Art nr

1 Hoftbalte Cross/Twin kompl ... 25668

Sida 23 Reservdelslista




